

# Îndemn pentru părinți

Cea mai bună moștenire pe care părinții o pot lăsa copiilor este *buna educație*. Ea este mult mai prețioasă decât toate bogățiile și bunătățile pământești. Acest adevăr a fost conștientizat încă din antichitate. Înțeleptul Plutarh spunea că: „*nimic nu este mai presus de buna creștere a copiilor; ea trebuie să fie începutul, mijlocul și sfârșitul grijilor părintești*”.

Educația copiilor trebuie începută de la cea mai fragedă vârstă. Dacă cineva a sădit un copăcel și vrea ca acesta să crească drept, trebuie să-l lege de la început de un arac și să-l îngrijească plin de râvnă; trebuie să-l ferească de dăunători, să taie lăstarii sălbatici și să îi dea îndreptarea bună cât este încă fraged. Părinții sunt datori să-și îngrijească copiii cu osârdie încă de la început, sunt datori să-i apere de murdăriile păcatului, de înclinările rele și de patimi; ei sunt datori să-i ferească de lăstarii sălbatici ai egoismului, încăpățânării și capriciilor; sunt datori să le dea învățătura bună și să îi îndemne spre virtuțile ascultării și disciplinei creștinești.

Inima copilului este o grădină, iar părinții sunt grădinarii rânduieți de Dumnezeu și sunt datori să curețe grădina inimii copiilor lor de neghine și buruieni începând de la cea mai fragedă vârstă. În copil trebuie dezrădăcinat tot ce este rău și sădit tot ce este bun. Nu treceți cu vederea niciun lucru rău copiilor voștri, oricât de mici ar fi - nici neascultarea, îngâmfarea și încăpățânarea, nici înclinarea spre lene, răsfăț și lăcomie. Nu socotiți neînsemnate nici cele mai mici călcări ale legii duhovnicești, ci amintiți-vă că acestea cresc în pas cu ei.

Sădiți și faceți să crească în ei tot ce este bun! Învățați-i de la cea mai fragedă vârstă cu evlavia înaintea lui Dumnezeu și cu rugăciunea, cu ascultarea și cu acuratețea, cu dreptatea și cu sinceritatea, cu răbdarea și lepădarea de sine și fiți încredințați că, începând prin a săvârși binele în mod inconștient, copiii vor continua la maturitate în mod conștient buna purtare în care au exersat.

Adaptare după un text de Sfântul Vladimir, Mitropolitul Kievului



## Concurs de eseuri și poezii Virtuți creștine: Blândețea

Cele mai frumoase lucrări vor fi premiate cu cărți oferite de *Librăria Suflet Bucovinean*.

## Concurs de icoane Sfinți români: Sfântul Daniil Sisastrul

Cele mai frumoase icoane vor fi premiate cu icoane sfințite, oferite de *Mănăstirea "Sf. Ioan cel Nou"*.

Pot participa la concurs elevii claselor I-VIII. Materialele vor fi trimise până la 20 Noiembrie 2013 prin poștă sau e-mail (doar la eseuri) la adresa de mai jos. Vă rugăm să specificați numele, adresa, telefonul, clasa și școala.

**Îndemnăm învățătorii și profesorii să discute cu elevii conținutul revistei și să-i încurajeze să participe la concursurile propuse; să adune lucrările, să le selecteze pe cele valoroase și să le trimită pe adresa revistei.**

Așteptăm impresiile voastre despre această revistă, propuneri, articole și desene create de voi pentru a fi publicate în numerele următoare. Următoarea revistă va apărea în luna decembrie 2013.

Mănăstirea "Sfântul Ioan cel Nou"  
Str. Ion Vodă Viteazul, nr. 2, 720034, Suceava  
E-mail: micutiicrestini@yahoo.com, Telefon: 0749.071.680  
www.revista.micutiicrestini.ro